Jelolje a csucsokat rendre A, B, C, D, E, a mellgjiik irt szamokat pedig ugyanebben a sorrendben a, b, ¢, d és e.

Harom 6sszeg egész voltarol nincs még tudomasunk, feltehets, hogy ezek egyike az AB élre irt (a+b). Megmutatjuk,
hogy (a + b) is egész.

Az 6tsz0g AB élén kiviili tobbi élt és atlot soroljuk harom darab harmas csoportba gy, hogy az egyes csoportokba
keriil§ élek mentén, minden élen egyszer haladva at, A-bol B-be jussunk. Ez a felosztas lathaté az abran.
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Mivel a kilenc él koziil csak 2-r6l nem tudjuk, hogy egész szam 4all-e rajta, igy van olyan élsorozat, amelynek mindharom

élére egész szamot irtunk. Legyen ez példaul az AD, DE, EB. Ez azt jelenti, hogy az (a+d), (d+e¢), (e+b) Gsszegek

egeészek. Egész szamok Osszege és kiilonbsége is egész, igy a + b= = (a + d) + (e + b) — (d + ¢) valoban egész szam.
A bizonyitas alkalmas bettizéssel a kérdéses harom él barmelyikére elmondhato, igy az allitast igazoltuk.

Megjegyzések. 1. Az nem igaz, hogy maguk a szamok is egészek, hisz nyilvan megfeleld kitoltést kapunk, ha minden
cstcshoz —-et frunk. Kénnyen lathato azonban, hogy minden szam kétszerese egész, hisz pl. 2a = (a+b)+(a+c)—(b+c).

2. Ha csak hat 0sszegrél tudjuk, hogy egész, akkor lehetséges, hogy a tovabbiak nem azok. Ilyen kitoltést kapunk,
ha egy csticsra tortszamot, a tovabbi négyre pedig egész szamot irunk.



